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Kak moctpouTh rpadpuk JaHHOM PYHKITUU:

Yro aBasieTcst rpadrUKOM TaHHOU QPYHKITUH:

Kak Ha3piBaeTcst pyHKIIHS BHUIA
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X" +6x+5=0 x> —4x-7=0
x> =-6x-5 x> =4x+7
x° +6x=-5 X' —4x =7

MocTpouTh TpadHK byHKIHH [ToctpouTs rpaduk GyHKIMN
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OnpepeneHune

YpaBHeHUe BU/a , Tae
Ha3bIBAETCSI KBAIPATHBIM

- CTapirii KO3PPUIIEHT
- KOO PUITUEHT
- CBOOOIHBIN Y/IeH
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KBagpaTHble ypaBHEHUS

[lomHble ypaBHEeHUA

KBazgpaTrHOoe ypaBHeHUe
HA3bIBAETCSI MIOJTHBIM , €CJTA BCe
ero K03 PUIIMEeHThI OTTUIHBI OT
HY/IS

KBazipaTHOe ypaBHeHU e Ha3bIBaCTCS
pUBeJeHHBIM , €CJTU CTapIINH
KO3 PUIIMEHT paBeH eIUHUILIE

HemnonHbie ypaBHeHUA

Ecau xoTs1 661 OIVH U3
K03PPUITEHTOB
KBaIPaTHOTO YPaBHEHU S
paBeH TaKoe ypaBHEHUeE
Ha3bIBAETCSI HEITOJIHBIM
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